Муниципальное общеобразовательное учреждение "Карлинская средняя школа им.И.С.Полбина"
ПРИКАЗ

  От 30 августа 2024 года                                                                № 249
О предоставлении льготного питания обучающимся в 2024-2025 уч.году 
               В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Постановления администрации МО «Майнский район» от 27.09.2023 № 949 «Об утверждении Порядка предоставления бесплатного горячего питания обучающимся во время образовательного процесса     в муниципальных общеобразовательных организация, расположенных на территории МО «Майнский район и Постановления  администрации МО «Майнский район» от 17.04.2024 г 
 № 402 «О внесении изменений в Постановление администрации МО «Майнский район» от 27.09.2023 № 949, протокола заседания комиссии льготного питания №1 от 20.07.2024 г., на основании предоставленных пакетов документов для оказания льготы на питание для детей
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Предоставить с 02 сентября 2024 г в дни работы МОУ «Карлинская СШ им. И.С. Полбина» обучающимся 1–11-х классов:
· бесплатное одноразовое горячее питание в виде (завтрак в размере 58 рублей 90 копеек) предоставляется обучающимся  из многодетных семей. (приложение № 1);
· бесплатное двухразовое горячее питание (завтрак 58 рублей 90 копеек и обед 100рублей 25 копеек) предоставляется обучающимся с ОВЗ, посещающими МОУ «Карлинская СШ им. И.С. Полбина(приложение № 2);
· денежная компенсация  предоставляется детям с ОВЗ, обучающимся на дому  в размере 159 рублей 15 копеек (приложение № 3);
· бесплатное одноразовое горячее питание в виде (завтрак в размере 58 рублей 90 копеек или обед 100 рублей 25 копеек) предоставляется  обучающимися, находящимся в социально опасном положении и обучающимися, находящимся в трудной жизненной ситуации Приложение №4);
· Бесплатный обед предоставляется обучающимся  1-4 классов в размере 100 рублей 25  копеек  (приложение №5).
2. Ответственному за организацию питания Антоновой Валентине Петровне предоставить в Управление образования администрации МО «Майнский район»:
· копию настоящего приказа с приложениями к нему не позже 5 (пяти) рабочих дней со дня подписания;
· табель учета посещаемости обучающихся, указанных в приложениях № 1 и 2,3, 4,5 школьной столовой ежемесячно в срок до 5-го числа следующего месяца;
· копию приказа о прекращении предоставления льготного питания не позже 5 (пяти) рабочих дней со дня подписания.
3. Контроль за  исполнением  настоящего приказа возложить на ответственного за организацию питания Антонову Валентину Петровну.
И.о. директор школы:                                            Абросимова Е.А
С приказом ознакомлены:                             Антонова В.П.
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