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О приемной кампании в 1 класс
Уважаемые руководители!

В целях подготовки к приемной кампании в первый классы общеобразовательных организаций, расположенных на территории Ульяновской области, а также соблюдения законодательства, действующего в сфере образования необходимо оперативно провести ряд мероприятий согласно указанным срокам, а именно:
- разместить информационный баннер и инструкцию о регистрации заявления через единый портал государственных и муниципальных услуг (функций) (далее – ЕПГУ) на сайтах и стендах дошкольных образовательных организаций, общеобразовательных организаций, сайтах и стендах муниципальных органов управления образованием (прилагается) до 06.03.2023;
- - в срок до 17.03.2022 довести информацию о приемной кампании в 1 класс в 2023-202 году до родителей и заведующих дошкольными образовательными организациями с целью информирования о способах подачи заявления для зачисления в 1 класс и необходимости подтвержденной учетной записи на едином портале государственных услуг;

- организовать работу сотрудников общеобразовательных организаций с ролью «Сотрудник ООО» в государственной информационной системе «Е-услуги. Образование: Приемная кампания в 1 класс» (далее «Е-услуги»), создать классы и выставить максимальное планируемое количество мест (вакансий) на 2023-2024 учебный год, указать образовательную программу, общеобразовательный профиль и язык обучения в срок до 03.03.2023 до 12:00. Напоминаем, что создается одна параллель, в которой должно быть указано максимальное количество вакансий;

- проверить карточку образовательной организации и при необходимости внесения изменений обратиться к региональному координатору (88422214247 - Голикова Виктория Викторовна);
Информацию о количестве свободных мест по 1 параллели по каждой общеобразовательной организации просим предоставить на электронный адрес voronina@cit73.ru в срок до 03.03.2023 до 15:00.
Приложение: в электронном виде.
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